Tema 2. Anpokcumaluiii Mage

NekKuina 2.3. Tabanua NMapge Ta ii BAACTUBOCTI.

AnpokcumaHTu MNage 3a3Buyall pPo3TalLOBYOTh Y BUMAAAI Tabauui, WO HA3MBAETLCA
Tabnnueto Mape

M
N 0 1 2
0 [0/0] [1/0] [2/0]
1 [0/1] [1/1] [2/1]
2 [0/2] [1/2] [2/2]

BepxHi pagoKk Tabnuui Mage cknapatoTb enemeHTm [M/O]f, M =012, aki €
YAaCTUHHMMMW CYMamu pAady, YM MHoroudneHamu Teinopa-MaknopeHa oyHKUii f.
MouunHatoum 3 pobit MoHTeccy ae bonopa, 6arato gocnigxeHb 6yN0 NpUCBAYEHO
BMBYEHHIO NOBEAIHKM psagKiB Tabauui Mage, ane HambinbWMA iHTEpPeC BUKIMKAE
BMBYEHHA NOBEAIHKM AiaroHani Ta nepwoi nigaiaroHani Tabnuuyi MNage, T06TO
anpokcumaHT MNage nopaakis [N/N],N =0,1,2,---,ta[N —1/N], N = 1,2,3, -

1 Po6ep depHaH Bepmpat, sikoHm de MoHmeccy de bosop
(Robert Fernand Bernard, Viscount de Montessus de Ballore; 1870 — 1937) — ¢ppaHuy3bKuli MamemMamuk



MapanenbHo 3 Tabanuamu MNaae po3rnAaatoTbCA TAKOXK TaK 3BaHi S-Tabaunui, cKnageHi
3 BU3HAYHMUKIB aHKens, BignoBiaHNX enemeHTam Tabauui MNaae

SM-N+1 SM-N+2 SM-1 Sm
SM-N+2 SM-N+3 M SM+1
S(M/N) = Hy-n+in = : : ' '
SmM-1 Sm SM+N-3 SM+N-2
Sm SM+1 SM+N-2 SM+N-1
S-Tabnnus mae surnag,
M
N 0 1 2
0 5(0/0) 5(1/0) 5(2/0)
1 S(0/1) S(1/1) S(2/1)
2 5(0/2) 5(1/2) 5(2/2)

Ana S-tabnmuyb matoTb MicLe HACTYMHI BN1aCcTUBOCTI:

1) Akwo S(M/N — 1) # 0, 10

S(M+1/N)S(M—1/N)—-S(M/N)?
S(M/N +1) = S .

*

Llto piBHICTb Ha3MBalOTb ( * ok % >-3ipKOBOIO TOTOXHICTIO, BOHA NOKA3YeE, AK

*

nos’A3aHi enemeHTn S-Tabanui, po3TallyBaHHA SKMX CXEMATUYHO 306 parkaeTbeA
3ipoYKamu.

2) HynboBi enemeHTH YyTBOPIOOTL B S-TabnuLi KBaapaTHi 6/10KM, OTOYEHI 3i BCiX
H6OKiB HEHYbOBUMW eNleMEHTaMMU.

3) IcHyBaHHS HECKiHYEHHOro HyNboBOro 6/10Ka B S-Tabanui, Wo Bianosigae
aHaNITUYHIN PYHKLT

f(2) = Xizo siz",

€ HeobXiaHO0 | OCTAaTHLOK YMOBOIO TOTO, WOb6 f Byna pauioHanbHOW GyHKLEO.
PauioHanbHin dyHKUii nopaaky [A/u] Bianosigae 6n0k S-Tabauni, WO BU3HAYaETLCA
ymoBamu S(A+1/u) #0, SA/u+1) #0,SA+j/u+j)=0vj=1,2,--.



Nlerko 6a4nTy, WO anpoKcumaHTu Naae, BU3HAYeHi 3a beiKkepom iCHYIOTb He
3aBXXAWn. Pazom 3 TUM cnpaBen/iMBUIA HACTYNMHUIN pe3y/ibTarT.

Teopema 1. Hexalt
f(2) = Y=o siz"-

dbopmanbHuii cteneHeBu pag,. Y BignosigHi Tabanui Mage icHye HECKiHYEHHO
6arato anpokcumaHT MNage:

i) B KoxHOMYy paaky [M /N], npu ¢pikcosaHomy N, M — oo,
i) B KoskHOMy cTtoBnunky [M/N], npu dikcosaHomy M, N — oo,
iii)  Ha KoxHin giaroHani [N + J/N], npu ¢ikcosaHomy J, N — oo.

na anpokcmMmaHT Mage TaKoXK MatoTb MicLLe TeopeMu ABOICTOCTI Ta iHBAaPiaHTHOCTI.

Teopema 2. Hexali f(z) = ﬁ i f(0) # 0. Togai

[M/N]4(2) = {[N / M]¢(2)}™"
332 YMOBM, L0 04HA 3 UMX aNPOKCMMAHT iCHYE.

Teopema 3. Hexan

_ y'® k
f(2z) = Xizo Skz”™.
PosrnaHemo ApoboBo-NiHiliHe NepeTBOPEHHS, LLLO 36epirae NoYaToK KoopAuHaT

az

" 1+4bZ’

BignosigHy HoBy ¢yHKuUito g(w) = f(2). Togai
[N/N]g(w) = [N / N]¢(2)
33 YMOBM, L0 O4HA 3 LMX anpPOKCUMAHT iCHYE.
Teopema 4. Hexan
f(@2) = Xgoosiz”.
NMoknagemo

a+bf(z)

g(Z) - c+df(z)

Akwo ¢ + df (0) # 0, 10



+ b[N / N]f(2)
+ d[N / N]s(2)

a
[N/N1y(2) = -

3a ymosu, wo [N / N]¢(z) icHye.



